TRINCIATRICI CON RACCOGLITORE
SHREDDERS WITH COLLECTOR
BROYEURS AVEC RAMASSEUR
MULCHGERATE MIT SAMMLER
TRINCHADORAS CON RECOGEDOR
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Trinciatrici con raccoglitore, ideali per la
manutenzione di giardini, parchi, campi da
golf e verde pubblico.

Shredders with collector, ideal for the maintenance of
gardens, parks, golf courses and public green areas.

Broyeurs avec ramasseur, idéaux pour I'entretien des
jardins, parcs, terrains de golf et des espaces verts.

Mulchgeréte mit Sammler, ideal fir die Pflege von
Gaérten, Parks, Golfplétzen und &ffentlicher
Griinanlagen.

Trinchadoras con recogedor, ideales para el
mantenimento de los jardines, parques, campos de
golf y de las zonas verdes publicas.
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Modello pi - i Presadiforza | Pesomax |  folell fiottanti eetel i Coltelli a Numero | capacita del
Model 1 ‘avoro ale _ trattrice PTO Max. weight Floafing blades combinati . mazza cinghie raccoglitore
Modéle Working width Total width Minimum tractor power Prise de force Poids max. - 9 fottants | Combined floafing Paddle blades EEmerS Number ofbells | collector capacity
Modell Largeur de fravail | Largeur fotale Puissance minimale Zapfwelle Gewicht max, |~ovfeaux floffanis blades Couteaux palette Marteaux Nombnre Copacité
Modelo Atbeisbreite | Gesamiebreite [~ Tacku Toma de fverza | Peso max. SC:‘;;""’E“”’ Couteaux floftants| - Spachtelmesser Hammer decourroies duramasseur

Anchura de Anchura total Potencia minima ’g Coinen ieteies combinés Cuchillasde M Riemenanzahl Sammlerkapazitét
ffdba o) otencia minima fractor Kombinier'e eSPdeIG azas N d X
4 Schwimmesser Vmeroce comeas |- Capacidad del
d
Cuchillas flotantes oGty
combinados
cm cm Kw HP giri/1: RPM kg n° n° n°® n° n° m?
tr/1'U/1" rev/1"
REF 160 160 191 33 40 540 865 24+24 |24+24+24 24 24 3 1,0
REF 190 191 222 44 45 540 950 28+28 |28+28+28 28 28 3 1,3
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4 ' Agrimaster
Valorizza il tuo lavoro
VIA NOBILI, 44 - 40062 MOLINELLA (Bologna) - ITALY
TEL. 051/882701 5 LINEE r.a. - FAX 051/882542
www.agrimaster.it - e-mail: commerciale@agrimaster.it
f - Les données fechniques, les et les ill sont indicatives ef elles n'engagent pas le constructeur.

1 dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Technical specifications, features and illustrations are not binding for the
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Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht fir den Hersteller verbindlich. - Los datos técnicos, las y las il

y no vinculan el constructor.
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